
MUNICÍPIO DE SOBRAL 
Câmara Municipal de Sobral 

ATA DA SESSÃO ESPECIAL DA CÂMARA MUNICIPAL DE SOBRAL, REALIZADA 

NO DIA 20 DF JUNHO DE 2022, COM A FINALIDADE DE CELEBRAR A PASSAGEM 

DO DIA DO M SISTENTE SOCIAL. 

Aos 20 (vinte) dias do mês de junho de 2022, às 18:45 horas, no Plenário 05 de Julho, esteve 
reunida de forma especial a Câmara Municipal de Sobral, sob a presidência do edil Ajax Souza 
Cardozo, a fim de celebrar a passagem do dia do Assistente Social. Compuseram a mesa: Ajax 
Souza Cardozo, Leidiana do Nascimento (Representante do CRESS), Alessandra Carvalho de 
Nobrega, Erilene Alves de Sousa e Dra. Liana Brito (Conselheira do CRESS/CE). Ato contínuo, 
o Mestre de Cerimônias convida todos a ficarem de pé para execução do Hino Nacional 
Brasileiro. Em seguida, o Senhor Presidente, explana sobre a importância do assistente social. Na 
sequência, o Presidente disponibilizou a tribuna para os presentes que queiram se pronunciar. 
Fez uso da palavra a Sra. Leidiana do Nascimento, a qual fala da luta de classe dos assistentes 
sociais. Explana sobre a participação dos assistentes sociais na implementação das políticas 
públicas, da educação básica e na saúde. Cobra a efetivação da Lei Federal n° 12317/10 que 
garante a carga horária de trinta horas semanais. Solicita à câmara ajuda junto ao poder 

executivo quanto às melhorias salariais e condições de trabalho dos assistentes sociais do 

município. Seguidamente, a Sra. Alessandra Carvalho, fala da importância da efetivação da 

carga horária de trinta horas da categoria dos assistentes sociais. A Dra. Liana Brito inicia 

falando do trabalho exercido pelos assistentes sociais, em especial na efetivação dos direitos 

fundamentais da população mais carente diante das desigualdades sociais. Por último, usou a 

palavra a Sra. Erilene Alves agradecendo aos presentes. Solicita melhorias de trabalho para os 

assistentes sociais no município. Em ato final, o Mestre de Cerimônias convidou todos para 

ficarem de pé para acompanhar a execução do Hino de Sobral. Nada mais havendo a trata, o 

Senhor Presidente encerra os trabalhos. Para constar, esta Ata foi lavrada e, após lida e aunada 

conforme, será assinada por todos que queiram registrar seus nomes nos anais desta Casa 

Legislativa. 
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